

北京热景生物技术股份有限公司 2022 年度业绩快报的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公司董事会于 2023 年 2 月 28 日在上海证券交易所网站 (www. sse. com. cn) 披露了公司 2022 年度业绩快报, 现对相关内容修正如下, 具体以公司披露的 2022 年年度的定期报告为准, 提请投资者注意投资风险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：万元

项目	本报告期		上年同期	修正后的增减 变动幅度 (%)
	修正前	修正后		
营业总收入	357,296.16	355,655.16	536,920.38	-33.76
营业利润	133,283.48	109,085.33	258,441.89	-57.79
利润总额	131,933.29	107,522.07	258,181.18	-58.35
归属于母公司所有者的净利润	111,944.67	94,473.66	218,576.34	-56.78
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	110,924.03	93,795.46	217,411.61	-56.86
基本每股收益	12.13	10.26	23.62	-56.56

(元)				
加权平均净资产收益率	34.73%	30.19%	118.44%	减少 88 个百分点
总资产	405,145.08	389,927.18	364,484.46	6.98
归属于母公司的所有者权益	351,060.20	333,522.36	284,352.47	17.29
股本	9,205.06	9,205.06	6,219.63	48.00
归属于母公司所有者的每股净资产(元)	38.14	36.23	45.72	-20.75

注：归属于母公司所有者的每股净资产相比报告期初减少 20.75%，主要为本期资本公积转增股本所致。

二、业绩快报修正原因说明

(一) 业绩快报差异情况说明

公司本次修正后的业绩快报与公司2023年2月28日披露的《北京热景生物技术股份有限公司2022年度业绩快报公告》（公告编号：2023-004）主要财务数据存在差异，公司2022年度营业利润由133,283.48万元修正为109,085.33万元，修正后较上年同期变动幅度为-57.79%；公司2022年度利润总额由131,933.29万元修正为107,522.07万元，修正后较上年同期变动幅度为-58.35%；公司2022年度归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润由110,924.03万元修正为93,795.46万元，修正后较上年同期变动幅度为-56.86%。

(二) 造成上述差异的主要原因说明

造成以上差异的主要原因有：

(1) 新冠相关产品存货减值计提不够充分，经与会计师沟通，基于公司2022年度业绩快报披露至今新冠产品的相关销售变动情况，对没有销售订单对应的新冠相关产品的存货全部计提存货减值；(2) 生产新冠相关产品的专用设备及使用权资产、装修等减值计提不够充分，经与会计师沟通，对能够区分为生产新冠相关产品的专用设备、使用权资产、装修等资产全部计提资产减值。

三、风险提示

本次业绩快报更正公告的数据是经公司与年审会计师事务所沟通后审慎确认的结果，具体以公司披露的 2022 年年度的定期报告为准，敬请广大投资者注意投资风险。

因本次更正给广大投资者带来的不便，公司及董事会深表歉意。公司将以此为鉴，在以后的财务核算工作中审慎判断，以避免类似情况发生。敬请广大投资者谅解！

特此公告。

北京热景生物技术股份有限公司董事会

2023 年 4 月 22 日